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Kancelaria prawnicza ,Bajtazar i synowie” otrzymala wtasénie zlecenie od bardzo waznego klienta. Sprawa
jest powazna, niecierpiaca zwloki i wymaga, aby k prawnikoéw spoéréd n zatrudnionych w kancelarii odbylo
zebranie. Kazdy prawnik ma spdjny okres czasu, w ktérym jest wolny (nie ma przewidzianych innych zajec).
Nalezy wybraé takich k prawnikéw, aby czas na przeprowadzenie zebrania (czyli czas, w ktérym wszyscy oni
sa wolni) byl mozliwie jak najdluzszy.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera dwie liczby catkowite n ik (1 < k < n) oddzielone pojedynczym
odstepem, oznaczajace liczbe prawnikéw zatrudnionych w kancelarii oraz liczbe prawnikéow potrzebnych do
odbycia zebrania. W kolejnych n wierszach zapisane sa informacje o dostepnosci prawnikéw; i-ty z nich zawiera
dwie liczby catkowite a; i b; (1 < a; < b; < 10%) oddzielone pojedynczym odstepem, oznaczajace, ze i-ty
prawnik jest wolny pomiedzy chwila a; a chwilg b;.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia nalezy wypisaé liczbe catkowita oznaczajaca najwieksza mozliwa
do uzyskania dlugosé¢ spotkania. Mozesz zalozy¢, ze bedzie mozna odby¢ spotkanie o dlugoéci co najmniej 1.
W drugim wierszu nalezy zapisaé ciag k liczb catkowitych oddzielonych pojedynczymi odstepami, zawierajacy
numery prawnikéw, ktoérzy maja byé na spotkaniu. Jezeli jest wiecej niz jedna poprawna odpowiedz, Twdj
program powinien wypisa¢ dowolna z nich.

Przyktad

Dla danych wejéciowych: mozliwym wynikiem jest:
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Wyjasnienie do przykladu: Najdluzsze mozliwe zebranie trzech prawnikéw ma dlugosé 4. Moga w nim
uczestniczy¢ prawnicy o numerach 1, 2 i 4. Trwa ono od chwili 4 do chwili 8. Inna, réwnie dobra mozliwoscia
jest zebranie prawnikéw o numerach 2, 4 i 5; trwatoby ono od chwili 5 do chwili 9.

Testy ,,ocen”:
locen: n =7, k = 3, dwie grupy prawnikéw, ktére moga spelni¢ wymagania;
2ocen: n =k = 1000, a; = i, b; = 10° + 4
3ocen: n =1000, k=1, a; =21 — 1, b; = 2i.
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Ocenianie

Zestaw testow dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania sktadaja si¢ z jednej lub wiek-
szej liczby osobnych grup testéow.

Jesli Twéj program wypisze poprawna liczbe w pierwszym wierszu, ale reszta wyjscia bedzie bledna, uzy-
skasz 40% punktéw za dany test.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <20 20
2 n < 300 oraz a;, b; < 300 15
3 n < 5000 15
4 n <1000000 oraz k =11lub k=n 15
5 n < 1000000 35
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